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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

عوبتم ترازو 1373/6/6 خروم 10765 هرامش همانشخب نتم زا "یتلود ریغ تاجناخراک هیلک " ترابع لاطبا و فذح

5333/5/30:هرامش
27/09/1380:خیرات
دراد:تسویپ

یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

هیلک " ترابع لاطبا و فذح رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 4/12/1379 خروم 388 هرامش همانداد ریوصت
)د( دنب دافم یارجا صوصخ رد عوبتم ترازو 6/6/1373 خروم 10765 هرامش همانشخب نتم زا "یتلود ریغ تاجناخراک
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب نآ دافم تیاعر و علاطا تهج روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق 8 هرصبت

یداجس اضریلع دیس
یتایلام ینف لک ریدم

388:همانداد هرامش
14/12/1379:خیرات
79/122:هدنورپ هسلاک
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه:یگدیسر عجرم
ناسکاپ تکرش زا تلاکو هب هداز ینیئان یلع یاقآ:یکاش
یئاراد و یداصتقا روما ترازو 6/6/1373 خروم 10765 هرامش همانشخب لاطبا:هتساوخ و تیاکش عوضوم
روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق 8 هرصبت )د( دنب بجوم هب،دنا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد یط یکاش :همدقم
مزلتسم اهنآ رب نوناق لومش هک یئاهتکرش و تلود هب هتسباو و یتلود یاهتکرش و اهکناب،تاجناخراک هیلک،تسا هدیدرگ ررقم
دوجو اب.دنیامن تخادرپ شرورپ و شزومآ یاهاضف نیمأت تهج رد ار دوخ لبق لاس صلاخان دوس دصرد ود ،تسا مان رکذ
طقف رظن دروم نوناق عوضوم هک تسا هدیدرگ حیرصت نآ یئارجا همان ن�آ نتم رد نینچمه و روکذم نوناق نتم رد هکنیا
ریغ نم یئاراد و یداصتقا روما ترازو تقو ریزو اذهعم .دشاب یم تلود هب هتسباو و یتلود یاهتکرش و تاجناخراک لماش
ار بلطم نیا و دنشاب یم قوف رما لومشم زین یتلود ریغ یاهتکرش هک تسا هدومن رظنراهظا مهافت ءوس ساسا رب و قح
هب رظن .تسا هدومن لاسرا اهناتسا یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا ناونع هب 6/6/1373 خروم 10765هرامش همان یط
یقوقح رتفد لک ریدم.تسا اعدتسا دروم نآ لاطبا مکح رودص،دراد تافانم روکذم ینوناق هبوصم نتم اب قوف هیرظن هکنیا
هتشاد ملاعا 1/9/1379 خروم 91-11137 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد یئاراد و یداصتقا روما ترازو
لماش و هدیدرگ دیق ماع تروص هب »تاجناخراک «هملک روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق 8 هرصبت )د( دنب نتم رد لاوا،دنا
تروص هب لاوصا یقوقح لکش ظاحل زا یتلود تاجناخراک هکنیا افاضم دشاب یم یتلود ریغ و یتلود زا معا تاجناخراک هیلک
ناعما اب ایناث.دنا هتفرگ رارق مکح دروم هناگادج هراشا دروم هرصبت رد رکذلاریخا یاهتکرش و دنوش یم هرادا یتلود تکرش
هناخراک زا روظنم دراد یم ررقم هک روشک لک 1374 لاس هجدوب نوناق 8 هرصبت )د(دنب یئارجا همان ن�آ کی هدام رد رظن
شخب زا معا یقوقح تیصخش یاراد هسسوم و تکرش هناخراک ره همان ن�آ نیا رد یدیلوت و یتامدخ تاسسوم و اه
هک ددرگ یم صخشم ،دنراد لاغتشا تامدخ هضرع ای لااک عیزوت و هلدابم ای دیلوت رما هب هک تسا یتلود ریغ و یتلود
اثلاث.دشاب یم هراشلااردص هرصبت مکح لومشم تسا هدش هدناجنگ »تاجناخراک« بلاق رد هک یتلود ریغ یاهتکرش
نوناق 8 هرصبت )د( دنب فلاخم اهنت هن،تسا هدش رداص طبریذ یتایلام یاهدحاو ماهبا عفر تهج هک هنع ضرتعم همانشخب
میظنت و هیهت هرصبت لولدم قیقد یارجا و هاگیاج ن�عت تهج رد اقیقد هکلب دشاب یمن روشک لک 1373 لاس هجدوب
یم لامجا و ماهبا هنوگ ره دقاف و هتسناد هیف نحنام رد تیافک هک ینوناق مکح تحارص هب تیانع اب اذلف.تسا هدیدرگ
دهاوخ رسیم راذگنوناق عجرم میمصت ذاختا و یملاسا یاروش سلجم زا نوناق ریسفت تساوخرد اب یکاش دیدرت عفر دشاب

1380/09/27 :دنس خیرات
30/5/5333 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر یلع دیس( یتایلام ینف لک ریدم :هدننک اضما

)یداجس

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/5333 :همانشخب

30/5/5333 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2525 :همانشخب

1 of 2 3/22/2024, 3:21 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/13
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/14
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/15
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/16
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/22
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/24
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/47
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/47
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/76
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/77
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/77
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


روضح اب و یدابآ فجن یرد نیملسملاو ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .دوب
اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت ناوید رظن دیدجت بعش ناراشتسم و ءاسور و یودب بعش یاسور
.ددرگ یم ملاعا و ن�عت یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا

یمومع تأیه یأر

یاهتکرش و اهکناب،تاجناخراک هیلک " تسا هتشاد ررقم هک روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق 8 هرصبت )د( دنب ترابع قایس
لاس صلاخان دوس دصرد ود دنفظوم تسا مان رکذ مزلتسم اهنآ رب نوناق لومش هک یئاهتکرش و تلود هب هتسباو و یتلود
".دنیامن تخادرپ یشرورپ و یشزومآ یاهاضف نیمأت تهج ار دوخ لبق
هلمج زا تلود هب هتسباو و یتلود فصو هب فصنم یاهدحاو هب ننقم مکح رصح موهفم نآ ءاشنا تیفیک هب تیانع اب
.درادن یتلود ریغ تاجناخراک هب نآ یرست رد روهظ و تسا یتلود تاجناخراک هیلک
رایتخا دودح زا جراخ و نوناق ریاغم یتلود ریغ تاجناخراک هب راذگنوناق مکح میمعت دح رد ضارتعا دروم همانشخب نیاربانب
تلادع ناوید نوناق 25 هدام مود تمسق دانتساب و دوش یم هداد صیخشت یتلود تاماظن و تاررقم عضو رد هیرجم هوق
.ددرگ یم لاطبا و فذح همانشخب نآ نتم زا »یتلود ریغ تاجناخراک هیلک « ترابع یرادا

یدابآ فجن یرد یلعنابرق
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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